

当电子游戏成为重要社交手段 电竞“组合拳”，击中“网生代”心坎

8月初，为配合夜经济活力氛围的打造，锡东新城映月广场举办了首场电竞赛，上百位选手通过线上和现场报名竞技《和平精英》，这些来自全市各区的年轻人因游戏聚合一起，在夏夜的露天长桌上，同台竞技。虽然是一场业余级的泛娱乐性质活动，选手的认真投入，加上现场热情的粉丝团，还是让这场活动人气爆棚。

今年以来，宅经济、数字经济、5G技术的组合发展，给在线娱乐产业带来了强劲的增长空间。上半年，PC、移动类游戏用户在无锡大量增加，与之相关的硬件、软件销售大增；民间版的大众化游戏组队活动人气满满，电子游戏的参与者和观众，都嗨了一把。如今，热浪延续，泡在网络里的“网生代”玩家们等待新游戏上线，也等着围观电竞专业赛事的举办。



崛起

玩家扎堆民间电竞

《英雄联盟》《王者荣耀》等火热的线上游戏正成为新生代们的社交、情感陪伴的重要内容。在百脑汇最近刚刚举办的一场《实况足球》友谊赛上，“二次元”装扮的美少女们手拿遥控，专注“球场”的样子格外吸睛，游戏的全过程被直播，能体现花式球技的部分则被主持人作为现场“特写”，许多选手和粉丝闻讯而来——电脑商场百脑汇当天更像一个电竞、游戏的大型综合体，不仅提供各类个性化定制的专业主机、冷却水箱、音响等硬件，也提供门类齐全的各类游戏软件、遥控器、VR设备，每月还会组织大量线上线下的商业推广型比赛。

网络游戏时代塑造了虚拟和现实结合的逼真情境内容，像打开一部大片一样玩一个游戏正成为现实，日益细腻的画质和5G时代

飞一般的网速让游戏世界愈发“亦真亦幻”。虽然绝大部分玩家并不太可能专职打游戏，玩家们游戏方式还是颇讲求“仪式感”——在部分热门国风类游戏的参与过程中，身穿古风汉服玩游戏绝对是道悦目的人文风景。比如颇受玩家欢迎的《剑网3》是国产端游的代表作之一，诗词、歌舞、丝绸、古琴、饮酒文化等多个国风元素融入到游戏世界，“仙气飘飘”、妆容古典的小姐姐边直播边游戏，无论线上还是线下，都能吸引不少粉丝观看。还有武侠风浓郁的手游《新笑傲江湖》，围绕金庸作品IP设计了琴箫、书画等玩法，沉浸式的逼真画质，玩游戏时，游戏者就是武侠世界的主角，自己演绎故事，“入戏”感受这种多元文化的碰撞，借助游戏打开想象空间，魅力无限。

战绩

无锡走出世界冠军

电竞是个独特的生态圈，对于很多大众来说并不了解。互动性强，是大众版电竞比赛最为吸引玩家之处。专业的电竞选手更追求对抗类的“热血”刺激，考验反应速度、玩家经验以及高水平竞技运动员需要的天赋。由于疫情的关系，从2009年起每年都举办的无锡市电竞赛今年尚没有筹备。据相关行业人士介绍，该项联赛是无锡电竞圈最大的盛事，每年长三角的电竞专业选手汇聚锡城争夺晋级资格“华山论剑”。其中，不乏一些冠军级的“王者”选手亲临现场。

据悉，目前最火的三款竞技游戏主要是《英雄联盟》《炉石传说》《实况足球》，无锡本身就是举办足球类专业电竞比赛的基地之一，玩家中高手云集，甚至《炉石》玩家里诞生了世界冠军级的选手，部分高水平的职业选手少年成名，已与一些顶级游戏直播平台签约；前年在无锡物博会期间举办的有关《英雄联盟》游戏的邀请赛里，也邀请了不少来自欧美国家的

世界顶尖选手；这些都是无锡电竞圈“藏龙卧虎”的“传说”。

热血拼搏、年轻锐意的电竞文化形象一方面吸引和引导着青少年为主的受众；另一方面，电竞充满活力的业态形式为城市场景的营造带来新的视角。无锡是国内最早一批开展电竞的城市，截至去年，已拥有注册个人会员达2.3万人，团体会员36家，且是电子竞技国家级地方裁判员储备最完善齐全的城市，10年来，从无锡培训走出的200人电竞裁判组成了我国各地电竞协会的主力。无锡的电竞爱好者正在逐年庞大，虽无确切统计数字，但销售终端的火热，各级赛事的热乎人气，都在说明电竞这个产业仍在不断扩容升级、迭代发展。今年由于疫情期间年轻“宅家”一族的扩大，电竞产业按下了发展加速键，电竞主播、电竞多媒体制作、游戏赛事主持、赛事运营和策划等，成为眼下电竞圈最火爆、稀缺的专业人才。

风口

游戏产业迎新机遇

罗技专卖店、专门为电竞玩家装配笔记本或者台式机的潮流店、高端游戏DIY主机店的老板们告诉记者，疫情以来，和电竞、游戏有关的产品或安装服务，都出现了20%至50%以上的增幅。疫情对许多行业带来冲击，对电子游戏类却是“春天”，形形色色的产品都卖得挺欢。

“一台全新的家用游戏台式机，比较主流的配置价格超过3万元，个别追求极致强悍效果的，光一个DIY主机就要5至6万元，如果要外表‘骚气’的个性化定制机箱搭配其他的高端散热

器，细致到音源的发烧级调控，那么一套游戏设备20万元以上也有。”陈先生从事电脑整机装配已有20年，他告诉记者，很多游戏玩家追求硬件的高、新、潮，对报价并不算特别敏感，但对各类技术参数和背后的性能格外关注，网上逐个淘宝或许会便宜些，但整个游戏硬件系统装配的专业性和后续升级、服务的便利性，还是实体店更有保证。业内人士认为，随着数字经济、5G时代来临，一大批新风口、新机遇随之而来。

(晚报记者 陶洁/文、摄)

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

刮刮乐新票“一触即发” “欢乐Party”在锡上市

近日，福彩刮刮乐两款新票“一触即发”“欢乐Party”在无锡上市。“一触即发”面值10元，头奖最高9990元，7局“一对多游戏”充满变化和趣味，该款新票的特点就是返奖高，10元、20元、50元的奖金特别多！“欢乐Party”面值5元，头奖最高10000元，票面图案色彩鲜明，风格清新亮丽，玩法简单、富有乐趣，刮奖区域小、刮奖轻松简单，5次中奖机会，让您欢乐中大奖！

中国体育彩票

7位数第 20104 期：

7 9 5 9 6 2 5

排列3/排列5第 20181 期：

2 9 3 7 5

★大乐透奖池：8.90 亿元

●7位数奖池：1.24 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准



福彩开奖

双色球 第 2020078 期

03 11 14 16 21 32 04

福彩3D 第 2020182 期

8 4 5

15选5 第 2020182 期

01 03 06 08 13

以福彩正式开奖公告为准

冬虫夏草 48元/克起
中山路218号锦江大酒店一楼 82759166

转让奇石

因厂房拆迁，想为收藏的奇石找个好人家，如有有缘人愿忍痛转让。(有条件存放，喜欢收藏的企业老总请与我联系)非诚勿扰！
联系电话：13812637320周先生

●遗失锡山区云林惠文小吃店食品经营许可证正本，许可证编号：JY23202050009467，正本编号：320205000201605180055，副本编号：320205000201605180056，声明作废
●无锡市金龙货运有限公司遗失车牌号苏B97336的道路运输证，证号：锡20020712，声明作废
●无锡市运来货物运输有限公司苏BB0988营运证，锡20000768，声明作废

广告刊登热线 82767591 82767682